

珍惜所託・再續醫緣

～恭賀高雄市立小港醫院第二期再度委託高雄醫學大學經營～

◎ 小港醫院管理室 黃建民主任

2007年10月18日，在市府、高醫團隊、各界貴賓、市民及媒體的見證下，由高雄市陳菊市長及本校陳田植董事長，在小港醫院舉辦，共同簽署高雄市立小港醫院第二期委託經營合約，正式將小港醫院的經營權再度委託給高雄醫學大學團隊來經營，合約期間自2008年3月8日至2017年12月31日止。是日，衛生局何啟功局長、本校董事會張博雅董事、張文字董事、陳田柏顧問、高雄醫學大學余幸司校長、高醫附設醫院許勝雄院長、小港醫院吳俊仁院長等及各界嘉賓均前往觀禮致賀，場面熱烈。當天除正式簽署第二期委辦經營契約外，也為全國第一個「三高特別門診」舉行揭牌儀式。

高雄市立小港醫院(委託高雄醫學大學經營)，為高雄市第一家公辦民營醫院，也是全台第一家由醫學中心所承辦的醫院，近九年來，在整個高雄醫學大學醫療團隊的全力投入及市府衛生局的支持與督導下，提供醫療資源相對缺乏的南高雄居民，最優質的健康照護服務，不僅承擔市立醫院的各項社會責任，也肩負起高雄市各項防疫最重要的工作。

在「以醫學中心的卓越品質，行社區醫院的貼心服務」的任務目標下，高醫團隊提供醫學中心級的人力素質、提供最先進的醫療設備，包括PACS醫療影像系統、心導管設備、核磁共振（MRI）及最新型64列電腦斷層儀，陸續完成市立醫院首例的開心手術及眼角膜移植手術。在醫療服務的品質與數量上、社區服務的廣度與深度上，均為全市市立醫院之冠，也獲得市民的高度肯定，堪稱是「市立醫院的模範生」；在衛生署醫策會醫院評鑑上，更獲得市立醫院唯一優等醫院的殊榮。

難能可貴的是小港醫院在弱勢團體的照顧上，更是不遺餘力；成立原住民門診中心，造福都市原

住民；與市府無障礙之家及兒童福利中心合作，將醫療服務從醫院帶入社會福利機構；針對區域特性成立職業病門診，服務眾多的勞工朋友；成立三高特別門診，提供慢性病整合醫療；在醫療資訊上更是全世界華人醫院第一家全面影像數位化的醫院，有著高效率又兼具環保的雙重功能；在社區居民的健康守護上，也推動成立社區健康營造中心，深入社區，提供各項傳染病防治、衛生教育，更從醫療照護的角度出發，配合「幸福高雄」的目標提供一個綠化與環保兼具的就醫空間，從基層最深處，全心投入，用心照護。

「南小港；北萬芳」是醫界對市立小港醫院的肯定，期待第二期續約後的小港醫院，除了承續過去的服務績效與奉獻外，能對於社區居民的健康需求與特性，發展出更多元化的特色醫療。在市府與高醫共同努力下，我們將珍惜所託，為高雄市市民的健康福祉繼續奮鬥。

醫

療
·
服
·
務

22

◎ 珍惜所託・再續醫緣

